

Помещение школы -двухэтажное кирпичное здание.

Кровля шиферная.

Обеспечено средствами связи (телефон, интернет).

Территория школы ограждена деревянным забором.

При входе имеется наружное искусственное освещение.

Школа имеет подъездные пути.

Здание школы обеспечено электроснабжением, водоснабжение централизованное, отопление от собственной котельной.

На пищеблоке, в учебных классах, туалетных помещениях установлены накопительные водонагреватели.

Питьевой режим школьников организован с помощью питьевого фантанчика.

Все учебные кабинеты оснащены ученическими столами и стульями в соответствии с ростом детей, шкафами для хранения литературы, учебных пособий, учебными досками с подсветкой искусственным освещением.

Каждый кабинет оснащен рабочим местом учителя с компьютером, мультимедийным проектором, также в образовательном процессе используются две интерактивные доски.

Также имеется гардероб для обучающихся, учительская, кабинет директора, спортивные раздевалки (отдельно мальчики и девочки), служебное помещение для хранения инвентаря и туалетные комнаты (для мальчиков, девочек и служебный).

Для дезинфекции воздуха, во всех учебных кабинетах установлены рециркуляторы .

Имеется библиотека.

Библиотека, обслуживает 154 читателя (учащихся школы и учителей). Библиотека обладает общим фондом– 11 348; фонд учебников – 2821, 100 %; научно-педагогическая и методическая литература - 1593.

Для организации питания в составе помещений школы имеется столовая

Столовая школы состоит из пищеблока и обеденного зала. Количество мест в обеденном зале – 40. Обеденный зал оборудован обеденными столами (8 шт.), стульями (48 шт.), с покрытием, позволяющим проводить их обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств. Для соблюдения условий личной гигиены в обеденном зале установлены две раковины, с подводом горячей воды (имеется накопительный водонагреватель).

Пищеблок школьной столовой разделен на овощной, мясной, рыбный, варочный цеха. Каждый цех предназначен только для обработки и приготовления определенных видов продукции. Также имеется отдел для мытья и сушки посуды, оснащенный накопительный водонагреватель (2 шт.). В варочном цехе имеется электроплита, жарочный шкаф, вытяжной зонт с принудительной вентиляцией, шкаф для хранения хлебобулочных изделий. Место выдачи готовых блюд оборудовано мармитом, прилавком-витриной. В мясном цехе находятся столы для разделки мяса, два двухкамерных холодильника, морозильная камера электромясорубка, электронные весы (2 шт.). В овощном цехе - овощерезка, раковина для мытья овощей, столы для разделки овощей. В рыбном цехе – стол для разделки рыбы, раковина для мытья рыбы. Так же имеется электро – сковорода, электро – плита (2 шт.) 4х и 6- ти комфорочные. Данное современное технологическое оборудование позволяет готовить завтраки и обеды, отвечающие современным требованиям СанПиНа. В помещениях столовой, для дезинфекции воздуха, установлены рециркуляторы (3 шт.) .

Занятия физической культурой осуществляется в спортивном зале Беловской сельской администрации, расположенном по адресу: Алтайский край, Троицкий район, п. Беловский, ул. Коммунарская, д.46а.

Общая площадь: 248,1 кв. м.

Спортивный зал располагается в одноэтажном бетонном здании. Территория ограждена металлическим забором. На прилегающей территории имеется: спортивная площадка для игры в баскетбол и волейбол, беговые дорожки на короткие и длинные дистанции.

Здание спортивного зала обеспечено электроснабжением, водоснабжение центральное, отопление от собственной котельной. При входе в спортивный зал имеется тамбур, в котором установлены шкафчики для одежды учащихся, имеется раковины для мытья рук.